117 1)

[Ipéner
x—-320
Kol — KOl

7-x20

Apa 1o medio oplopod eivorto A=[3,7]

117 2)
[Ipéner
X+3>0
Ka = {Kka

5-x>0

Apa 1o medio opiopo? etvar to A= (—3, 5]

117 3)
[Ipéner
X2 +X-2>0 X, ==2, X, =1=|x &(-0,-2]U[1,+»)
Kot = <Kt

X =x+12>0  |x, =—4,x,=3=|xe(-4,3)

Apa 1o medio opiopod eivarto A=(—4,—2]U[1,3)

117 4)
[Ipéner

9-x2>0 X, =-3, X, =3=|xe[-3,3]

Kot = JKOl

X'=920  |x,=-3,x,=3=[xe(-0,-3]U[3,+x)

Ot topandve oyéoels cuvainBevovy povo yuo X = 3 kot X = — 3. Apa 10 1edio
opopoL eivar 1o A = {+3, —3}

117  5)
[Ipéner

x>0
X-150

=
Kot Ko

Inx-1%0 Inx#1=Inx=Ine=|xze

Apa 10 edio opiopod sivorto A=(1,e)uU(e,+)




